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În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 

529/2010 pentru aprobarea menţinerii managementului asistenţei 

medicale la autorităţile administraţiei publice locale care au 

desfăşurat faze–pilot, precum şi a Listei unităţilor sanitare publice 

cu paturi pentru care se menţine managementul asistenţei medicale 

la autorităţile administraţiei publice locale şi la Primăria 

Municipiului Bucureşti şi a Listei unităţilor sanitare publice cu 

paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale 

către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria 

Municipiului Bucureşti, publicată în Monitorul Oficial al României, 

Partea I, nr. 385 din 10 iunie 2010, cu modificările şi completările 

ulterioare, managementul asistenţei medicale al Spitalului 

Municipal „Anton Cincu” Tecuci a fost transferat la Consiliul Local 

al Municipiului Tecuci, judeţul Galaţi. 

Pentru eficientizarea activităţii Spitalului Municipal „Anton 

Cincu” Tecuci şi în vederea asigurării condiţiilor necesare realizării 

unui act medical de calitate este necesar transferul managementului 

asistenţei medicale pentru unitatea sanitară din Tecuci de la 

Consiliul Local al Municipiului Tecuci la Consiliul Judeţean Galaţi. 

Experienţa ultimilor ani arată necesitatea unei implicări mai 

mari a autorităţilor administraţiei publice locale în administrarea 

unităţilor sanitare. Prin includerea autorităţilor publice locale în 

managementul asistenţei medicale se stabilesc premisele implicării 

acestora în identificarea, cunoaşterea şi soluţionarea nevoilor reale 

de sănătate a populaţiei din comunitatea respectivă având, totodată, 

în vedere faptul că prin transferul acestor atribuţii la nivel local se 

urmăreşte şi responsabilizarea autorităţilor locale. 

Precizăm că în conformitate cu prevederile art. 221 din 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 162/2008 privind transferul 

ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul 

Sănătăţii către autorităţile administraţiei publice locale, cu 
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modificările şi completările ulterioare, „managementul asistenţei 

medicale acordate în unităţile sanitare cu paturi se poate transfera de 

la o autoritate publică locală la o altă autoritate publică locală, prin 

hotărâre a Guvernului, cu acordul ambelor părţi”.  

De asemenea, potrivit art. 172 alin. (3) din Legea nr. 95/2006 

privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare „managementul asistenţei medicale acordate 

în spitalele publice poate fi transferat către autorităţile administraţiei 

publice locale […], prin hotărâre a Guvernului, iniţiată de Ministerul 

Sănătăţii, la propunerea autorităţilor administraţiei publice locale 

[…]”. 

În ceea ce priveşte acordul ambelor părţi în vederea 

transferului managementului asistenţei medicale al Spitalului 

Municipal „Anton Cincu” Tecuci, acesta s-a realizat prin adoptarea 

a două acte administrative, astfel: Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Tecuci nr. 68 din 22 iunie 2021 privind aprobarea 

transferului managementului Spitalului Municipal „Anton Cincu” 

Tecuci de la Consiliul Local Tecuci la Consiliul Judeţean Galaţi şi 

aprobarea trecerii imobilelor aferente Spitalului Municipal „Anton 

Cincu” Tecuci din domeniul public al municipiului Tecuci şi 

administrarea Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci, în 

domeniul public al judeţului Galaţi şi administrarea Consiliului 

Judeţean Galaţi şi, respectiv, Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi 

nr. 168 din 27 iulie 2021 privind acceptarea transferului 

managementului asistenţei medicale pentru Spitalul Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci, de la Consiliul Local al Municipiului Tecuci 

la Consiliul Judeţean Galaţi, precum şi a trecerii din domeniul public 

al municipiului Tecuci şi administrarea  Spitalului Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci în domeniul public al judeţului Galaţi şi 

administrarea Consiliului Judeţean Galaţi a imobilelor (construcţii 

şi terenuri aferente) în care funcţionează Spitalul Municipal „Anton 

Cincu” Tecuci. 

Prin adresele Instituţiei Prefectului Judeţul Galaţi nr. 

7.972/29.07.2021 şi nr. 7.941-7.953/29.07.2021, prefectul judeţului 

Galaţi a transmis că s-a efectuat controlul de legalitate pentru cele 

două hotărâri mai sus menţionate, în conformitate cu prevederile art. 

255 alin. (1) din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanţa de 

urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările 

ulterioare, şi s-a constatat pentru fiecare hotărâre în parte că „nu 

există elemente de nelegalitate în actul administrativ asupra căruia 

s-a exercitat controlul de legalitate.” 

Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci este o unitate 

sanitară cu paturi, de utilitate publică, cu personalitate juridică, 

aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Tecuci şi care 

funcţionează potrivit prevederilor Legii nr. 95/2006 privind reforma 

în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, ale Ordonanţei Guvernului nr. 70/2002 privind 
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administrarea unităţilor sanitare publice de interes judeţean şi local, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 99/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare, precum şi cu alte prevederi 

legale aplicabile în vigoare. Unitatea sanitară dispune de 265 de 

paturi şi asigură asistenţa medicală de specialitate (spitalicească şi 

ambulatorie) atât pentru populaţia municipiului Tecuci – 

aproximativ 40.000 locuitori, cât şi pentru alţi circa 150.000 de 

locuitori ai comunelor învecinate care apelează la serviciile acesteia. 

Activitatea spitalului se desfăşoară în trei locaţii situate în 

municipiul Tecuci, astfel: strada Costache Conachi nr. 35 (sediul 

unităţii), strada Elena Doamna nr. 2A (Secţia de pediatrie şi 

Compartimentul de boli cronice) şi strada 1 Decembrie 1918 nr. 29 

(Ambulatoriul de specialitate). 

Pacienţii care se adresează acestui spital provin, în cele mai 

multe cazuri, dintr-un mediu caracterizat prin: nivel de trai scăzut şi 

venituri minime, nivel de educaţie precară, familii numeroase, vârstă 

înaintată, aglomeraţie urbană şi rurală şi adresabilitate foarte ridicată 

a populaţiei către serviciile medicale. Adresabilitatea pacienţilor în 

ultimii 5 ani a fost de peste 44.000 de pacienţi pe an, repartizaţi 

astfel: 

 

An Media 

pacienţilor 

Spitalizare continuă, din care: 12.253 

Chirurgie generală 1.352 

Cardiologie 538 

Obstetrică–ginecologie 2.005 

Gastroenterologie 608 

Medicină internă 3.167 

Neonatologie 754 

Ortopedie–traumatologie 538 

Pediatrie 3.041 

Neurologie 216 

Boli cronice 34 

Consultaţii în ambulatoriu, din care: 32.051 

din mediul urban 15.089 

din mediul rural 16.962 

Total 44.304 

 

Structura activităţii desfăşurate în cadrul Spitalului Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci este următoarea: spitalizare continuă (265 de 

paturi); spitalizare de zi (5 paturi); ambulatoriu integrat (15 

cabinete); laborator de analize medicale; laborator de anatomie 

patologică; secţie de radiologie; farmacie; bloc operator; serviciu de 

anatomie patologică; serviciu de prevenire a infecţiilor asociate 

asistenţei medicale. 



4 

 

Spitalul este construit în sistem pavilionar şi este dotat în 

intenţia de a avea, pe cât posibil, independenţă funcţională în 

legătură cu profilul bolnavilor internaţi. Acesta îşi desfăşoară 

activitatea în clădirile şi pe terenurile care aparţin patrimoniului 

public al municipiului Tecuci. Toate clădirile care adăpostesc acest 

spital au fost modernizate şi reamenajate din veniturile proprii ale 

spitalului pentru a oferi populaţiei servicii medicale la standarde 

înalte de calitate. 

Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci este o instituţie 

publică finanţată integral din venituri proprii în baza contractului de 

furnizare servicii medicale încheiat cu Casa de Asigurări de Sănătate 

a Judeţului Galaţi. În ordinea ponderii lor în buget şi în măsura în 

care pot fi alocate, resursele financiare ale spitalului sunt: 

Pe termen scurt 

– venituri din contractul încheiat cu C.A.S. Galaţi pentru 

servicii medicale spitaliceşti şi din programe de sănătate; 

– venituri din contractul  cu D.S.P. Galaţi din sume alocate de 

la bugetul de stat pentru finanţarea unor acţiuni de sănătate şi pentru 

finanţarea medicilor rezidenţi şi a cabinetului de planning familial; 

– venituri din prestări de servicii medicale la cerere (pacienţi 

fără asigurare medicală şi analize medicale); 

– alte venituri din prestări de servicii şi alte activităţi; 

– venituri din concesiuni şi închirieri; 

– venituri din valorificarea unor bunuri ale instituţiilor publice. 

Pe termen lung 

– transferuri sau subvenţii pentru investiţii de la Ministerul 

Sănătăţii, bugetul de stat sau bugetul local. 

Din punct de vedere al încadrării cu personal, spitalul se 

confruntă cu un deficit de medici pentru mai multe specialităţi, cum 

sunt: neurologia, bolile infecţioase, bolile interne, radiologia. 

Spitalul are un număr de 461 de posturi aprobate prin statul de 

funcţii, din care 398 sunt ocupate. 

Structura personalului are următoarea componenţă: 

 

Structura posturilor Aprobate Ocupate Disponibile 

TOTAL posturi, din 

care: 
461 398 63 

Personal sanitar, din 

care: 
421 362 59 

Medici  48 33 15 

Medici rezidenţi 12 12 0 

Alt personal sanitar 

superior 
8 8 0 

Personal sanitar 

mediu 
223 190 33 

Personal auxiliar 130 119 11 
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Personal 

administrativ, din 

care: 

40 36 4 

Conducere 3 3 0 

T.E.S.A. 22 18 4 

Muncitori 15 15 0 

 

          În prezent, Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci: 

– este o unitate sanitară aflată în proces de acreditare; 

– dispune de un Sistem Informatic Medical Integrat extrem de 

performant şi avansat, conform standardelor Uniunii Europene, care 

permite informatizarea integrală a întregii activităţi a spitalului (atât 

a activităţii clinice, cât şi a celei administrative şi financiare); 

– toate secţiile/compartimentele/birourile spitalului dispun de cele 

mai performante echipamente hardware (P.C., imprimante laser, 

scannere etc.) conectate permanent la internet de mare viteză 

(broadband) prin reţea L.A.N. (Local Area Network) din fibră de 

sticlă; 

– dispune de personal sanitar superior cu experienţă şi competent, 

precum şi de personal sanitar mediu foarte bine pregătit (majoritatea 

asistenţilor sunt asistenţi medicali principali); 

– are o echipă de conducere cu pregătire profesională variată şi de 

cel mai înalt nivel: manager (medic specialist gastroenterolog, 

doctor în ştiinţe medicale); director medical (medic primar chirurgie 

generală), director financiar–contabil specializat în domeniul 

financiar-contabil (licenţiat în management financiar–contabil, 

expert contabil membru C.E.C.C.A.R.); 

– are condiţiile de spitalizare adecvate, asigurând o şedere 

primitoare, confortabilă şi asigură pentru pacienţi: stocuri suficiente 

şi constante de medicamente şi materiale sanitare corespunzătoare; 

meniu variat şi de cea mai bună calitate, adaptat la recomandările 

medicilor şi cu respectarea standardelor nutriţionale; ambient 

confortabil (climatizare cu aer condiţionat şi sistem propriu de 

încălzire); atitudine deschisă şi caldă a personalului, parcul amenajat 

al spitalului oferind pacienţilor internaţi liniştea şi relaxarea 

necesare, făcând perioada de spitalizare mai uşoară indiferent de 

durata acesteia; aparatură medicală performantă (analizoare 

automate biochimie şi hematologie), linie electroforeză, analizor de 

imunologie prin chemiluminiscenţă, E.K.G., sisteme de 

monitorizare permanentă a funcţiilor vitale pentru adulţi şi nou-

născuţi, instalaţie automată de sterilizare, ecograf doppler color, 

staţie de producere a oxigenului. 

         În egală măsură, unitatea spitalicească are nevoie de investiţii 

majore pentru a se atinge obiectivele propuse pentru buna 

funcţionare şi dezvoltare a spitalului şi, mai ales, pentru 

continuitatea actului medical de bună calitate. 
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         Reabilitarea instalaţiilor sanitare şi a arterelor de alimentare 

cu apă şi canalizare 

În prezent, în toate pavilioanele, instalaţiile sanitare şi reţelele 

de alimentare cu apă şi canalizare se află într-o stare avansată de 

uzură. Canalizarea menajeră a spitalului se realizează printr-o reţea 

interioară racordată la reţeaua de canalizare veche a municipiului. 

Deşi în municipiul Tecuci se execută o nouă reţea de canalizare, la 

care şi spitalul va fi racordat, actuala reţea a acestuia nu este 

compatibilă din cauza uzurii avansate. Din punct de vedere istoric, 

reţeaua spitalului a fost executată în secolul trecut, clădirile 

spitalului datând din anul 1904, şi a fost dimensionată după 

standardele şi necesităţile de la acea vreme. Ineficienţa şi stadiul 

avansat de degradare ale acesteia prezintă un risc major de 

contaminare a solului, un focar de infecţie, astfel încât reabilitarea 

reprezintă o necesitate igienico–sanitară şi, în consecinţă, o 

prioritate absolută. În aceeaşi ordine de idei, instalaţiile şi obiectele 

sanitare prezintă un grad avansat de degradare din cauza vechimii şi 

a uzurii. 

Reabilitarea va conduce la creşterea fiabilităţii instalaţiilor, la 

reducerea pierderilor şi a risipei de apă, la creşterea gradului de 

confort igienico–sanitar al pacienţilor şi va consta în: 

– repararea, înlocuirea, montarea şi efectuarea de probe de 

coloane de alimentare, coloane de distribuţie şi de legătură pentru 

alimentarea cu apă; 

– înlocuirea şi montarea noilor obiecte sanitare (lavoare, vase 

W.C., căzi duş etc.); 

– repararea, înlocuirea, montarea şi efectuarea probelor la 

conductele de canalizare; 

– înlocuirea armăturilor; 

– înfiinţarea de noi grupuri sanitare şi băi prin extinderea 

secţiilor şi modificarea saloanelor pentru ca fiecare salon să fie dotat 

cu baie proprie (în prezent, există câte o singură baie pentru pacienţii 

aflaţi pe un etaj). 

Reabilitarea instalaţiilor de oxigen şi racordarea C.P.U. la 

instalaţia de oxigen a spitalului 

În prezent, aceste instalaţii termice interioare sunt foarte vechi, 

deteriorate şi nu corespund cerinţelor de performanţă necesare 

parametrilor centralei termice. Practic, reţeaua interioară nu poate 

asigura stabilitatea hidraulică şi termică, fapt care conduce la 

creşterea nejustificată a consumului de combustibil şi, concomitent, 

la diminuarea randamentului termic pe care centrala ar reuşi să îl 

genereze, dacă nu ar exista atâtea pierderi pe traseu. De asemenea, 

duritatea apei a cauzat depuneri pe interiorul conductelor şi a 

determinat căderi de presiune, obturarea ţevilor, scăderea 

randamentului transferului termic şi, în consecinţă, creşterea 

consumului energetic. 
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Reabilitarea sistemului de reţele şi instalaţii interioare de 

încălzire presupune realizarea unui traseu termic optimizat, prin 

repararea şi înlocuirea elementelor deteriorate, astfel: 

– demontarea şi dezafectarea instalaţiei de încălzire actuală, cu 

aducerea la starea iniţială a construcţiei; 

– înlocuirea şi montarea de: radiatoare/calorifere cu izolaţie 

interioară anticorozivă, inclusiv suporţi de susţinere, robinete de 

reglaj cu cap termostatic, robinete tur, robinete dezaerisire, robinete 

golire; 

– înlocuire şi montare: conducte de distribuţie din cupru, 

racorduri, teuri, coturi, ţevi, fitinguri, filtre, dedurizatoare. 

Din seria de lucrări necesare mai fac parte, totodată, 

următoarele: 

– reparaţii capitale şi reabilitarea mai multor corpuri de clădire: 

maternitate, chirurgie, ortopedie, medicină internă şi extinderea 

acestora pentru îndeplinirea condiţiilor de acreditare; 

– reparaţii clădire şi acoperiş la secţia pediatrie; 

– reabilitare şi reparaţii capitale: laboratorul de analize 

medicale, pavilionul cardiologie, acoperişul pavilionului central, 

triajul vechi, morga şi garderoba; 

– reparaţii capitale şi reabilitare: bloc alimentar, clădire 

administrativă, farmacie şi magazie; 

– reparaţii capitale şi reabilitarea clădirii ambulatoriului de 

specialitate; 

– reparaţii alei exterioare, gard exterior, porţi etc. 

Pavilionul central găzduieşte secţiile şi compartimentele 

următoare: chirurgie, ortopedie, medicină internă, radiologie, blocul 

operator, transfuzii şi terapie intensivă. Secţia pediatrie este situată 

în altă locaţie, la fel şi clădirea ambulatoriului de specialitate. Toate 

aceste clădiri necesită reparaţii capitale şi reabilitare. 

În prezent, din cauza vechimii clădirilor şi a faptului că nu s-

au mai executat reparaţii capitale de foarte mulţi ani, spitalul nu 

îndeplineşte condiţiile de acreditare în ceea ce priveşte 

infrastructura: holurile nu au lăţimea corespunzătoare pentru 

transportul pe targă al pacienţilor; o singură baie deserveşte toate 

saloanele situate pe acelaşi etaj; transportul pacienţilor între parterul 

şi etajul clădirii este problematic (aceasta nu este dotată cu lift şi nu 

se pot folosi cărucioare de transport pentru pacienţi). 

Reabilitarea şi efectuarea de reparaţii capitale aferente acestor 

pavilioane presupun: extinderea spre exterior a secţiilor cu paturi 

pentru ca fiecare salon să fie dotat cu baie proprie şi să se 

conformeze normelor legale în ceea ce priveşte suprafaţa; reparaţii 

la acoperiş, izolarea şi eficientizarea energetică a clădirii; reparaţii 

la instalaţiile electrice, sanitare, reţea de canalizare şi de oxigen. 

11. În cazul 

proiectelor de 

acte normative 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 
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care transpun 

legislaţie 

comunitară sau 

creează cadrul 

pentru 

aplicarea 

directă a 

acesteia  

2. Schimbări 

preconizate 

Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci deserveşte o zonă 

geografică importantă, la graniţa cu judeţele Vrancea şi Vaslui, fapt 

care îl situează la nivelul unui spital de utilitate judeţeană. Însă, 

Consiliul Local al Municipiului Tecuci nu poate asigura finanţarea 

obiectivelor propuse pentru buna funcţionare şi dezvoltare a 

spitalului şi, mai ales, pentru continuitatea actului medical de bună 

calitate. Astfel, la iniţiativa acestei autorităţi a administraţiei publice 

locale s-a apreciat ca necesar transferul managementului asistenţei 

medicale pentru unitatea sanitară din Tecuci de la Consiliul Local al 

Municipiului Tecuci la Consiliul Judeţean Galaţi. 

În egală măsură, autoritatea administraţiei publice locale 

Consiliul Judeţean Galaţi a demonstrat deja că dispune de 

capacitatea administrativă şi financiară necesare pentru a gestiona în 

mod judicios transferul managementului asistenţei medicale pentru  

unitatea sanitară situată în oraşul Târgu Bujor, judeţul Galaţi (intrată 

în reţeaua sanitară din subordine ca urmare a adoptării Hotărârii 

Guvernului nr. 181/2016), acest spital orăşenesc devenind la acea 

vreme a patra entitate spitalicească din reţeaua Consiliului Judeţean 

Galaţi. În acest sens, au fost demarate o serie de investiţii ce vizează 

modernizarea, consolidarea şi extinderea clădirilor spitalului, 

precum şi extinderea şi diversificarea serviciilor medicale, cum sunt: 

„Extindere, reabilitare, modernizare şi dotare Ambulatoriu Integrat 

de Specialitate al Spitalului Orăşenesc Târgu Bujor” finanţat prin 

Programul Operaţional Regional 2014—2020, bugetul total al 

proiectului fiind de 10.482.942,43 lei; „Creşterea eficienţei 

energetice pentru Spitalul Orăşenesc Târgu Bujor” finanţat prin 

Programul Operațional Regional 2014—2020, bugetul total al 

proiectului fiind de 4.848.380,10 lei şi, nu în ultimul rând, proiectul 

vizând „Construire Pavilion Pediatrie şi Modernizare Spitalul 

Orăşenesc Târgu Bujor”, finanţat prin Programul Operaţional 

Comun România – Republica Moldova 2014—2020, bugetul total 

al proiectului fiind de 7.638.248,32 lei. 

În aceeaşi ordine de idei, Consiliul Judeţean Galaţi apreciază 

că vor fi necesare investiţii majore, la nivel de renovare şi 

consolidare profundă a tuturor clădirilor unde Spitalului Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci desfăşoară activitatea medicală, realizarea 

eficienţei energetice a acestora, precum şi dotarea cu aparatură 

medicală cu randament înalt pentru realizarea unui act medical de 

înaltă performanţă, modernizarea şi dotarea Ambulatoriului de 
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specialitate şi a Unităţii de Primiri Urgenţe. Toate aceste investiţii 

sunt eligibile pentru finanţare cu fonduri europene nerambursabile 

prin Programul Operaţional Regional 2021—2027, precum şi prin 

Programul Operaţional de Sănătate 2021—2027. Valoarea globală 

estimată necesară pentru activităţile de consolidare este de  

10.000.000 euro, iar cea necesară pentru activităţile de eficienţă 

energetică este de 20.000.000 euro. Dotările şi echipamentele 

medicale de specialitate vor putea fi estimate ulterior preluării 

managementului acestei unităţi spitaliceşti. 

Pentru argumentele arătate, prin prezentul proiect de act 

normativ se propune aprobarea transferului managementului 

asistenţei medicale al Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci de 

la Consiliul Local al Municipiului Tecuci la Consiliul Judeţean 

Galaţi. 

3. Alte 

informaţii 

          Imobilele în care Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci îşi 

desfăşoară activitatea sunt intabulate în cărţile funciare ale unităţii 

administrativ–teritoriale Tecuci sub nr. 102210, 115393, 102212 şi 

104509 şi nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de 

proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor 

normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele 

care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod 

abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 

1989, astfel cum rezultă din adeverinţa eliberată de unitatea 

administrativ–teritorială Municipiul Tecuci – Primar nr. 

39.960/27.07.2021. De asemenea, imobilele sunt proprietate publică 

a municipiului Tecuci şi sunt insesizabile, nefiind deci grevate de 

sarcini, potrivit dispoziţiilor art. 861 alin. (1) din Codul civil, aprobat 

prin Legea nr. 287/2009, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare. În ceea ce priveşte împrejurarea dacă imobilele în cauză 

fac/nu fac obiectul unor litigii aflate pe rolul instanţelor 

judecătoreşti, arătăm că în acelaşi înscris se precizează că „din 

evidenţele proprii rezultă că nu există pe rolul instanţelor 

judecătoreşti litigii având ca obiect imobilele menţionate în care 

unitatea administrativ–teritorială municipiul Tecuci să fie parte.” În 

fine, Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci, în calitatea sa de 

administrator al bunurilor ce constituie baza materială a unităţii 

sanitare publice şi care sunt proprietate privată a statului român, 

potrivit dispoziţiilor art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 70/2002 

privind administrarea unităţilor sanitare publice de interes judeţean 

şi local, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 99/2004, 

cu modificările şi completările ulterioare, a certificat prin adresa nr. 

8.062/30.07.2021 faptul că „baza materială a unităţii sanitare nu face 

obiectul vreunor litigii aflate pe rol la această dată.” 
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Secţiunea a 3–a 

 

Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ 

 

1. Impactul 

macroeconomic 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

11. Impactul asupra 

mediului concurenţial 

şi domeniul ajutoarelor 

de stat 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

2. Impactul asupra 

mediului de afaceri 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

21. Impactul asupra 

sarcinilor 

administrative 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

22. Impactul asupra 

întreprinderilor mici şi 

mijlocii 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

3. Impactul social Prin măsurile ce vor fi luate ulterior transferului 

managementului asistenţei medicale al Spitalului Municipal 

„Anton Cincu” Tecuci de la Consiliul Local al Municipiului 

Tecuci la Consiliul Judeţean Galaţi se vor asigura nevoile 

de îngrijire medicală a pacienţilor, impactul social fiind 

unul pozitiv, rezultând astfel creşterea calităţii serviciilor 

medicale oferite populaţiei, creşterea gradului de satisfacţie 

a pacientului, precum şi asigurarea accesului necondiţionat 

al asiguraţilor la serviciile medicale oferite. 

4. Impactul asupra 

mediului  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

5. Alte informaţii Nu au fost identificate. 

 

Secţiunea a 4–a 

 

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt,  

pentru anul curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani) 

             

                                                                                                                                                                     

- mii lei - 

Indicatori 
Anul  

curent 
Următorii 4 ani 

Media pe  

5 ani 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Modificări ale veniturilor 

bugetare, plus/minus, din 

care: 

      

a) buget de stat, din acesta:       

(i) impozit pe profit       
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(ii) impozit pe venit       

b) bugete locale:       

(i) impozit pe profit       

c) bugetul asigurărilor 

sociale de stat: 
      

(i) contribuţii de asigurări       

2. Modificări ale 

cheltuielilor bugetare, 

plus/minus, din care: 

  

 

 

 

   

a) buget de stat, din acesta:       

(i) cheltuieli de personal       

(ii) bunuri şi servicii       

b) bugete locale:       

(i) cheltuieli de personal       

(ii) bunuri şi servicii       

c) bugetul asigurărilor 

sociale de stat: 

      

(i) cheltuieli de personal       

(ii) bunuri şi servicii       

3. Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

  

 

 

 

   

a) buget de stat       

b) bugete locale       

4. Propuneri pentru 

acoperirea creşterii 

cheltuielilor bugetare 

Nu este cazul. 

5. Propuneri pentru a 

compensa reducerea 

veniturilor bugetare 

Nu este cazul. 

6. Calcule detaliate privind 

fundamentarea 

modificărilor veniturilor 

şi/sau cheltuielilor bugetare 

Nu este cazul. 

 

 

7. Alte informaţii Nu au fost identificate. 

 

 

Secţiunea a 5–a 

 

Efectele proiectului de act  normativ asupra legislaţiei în vigoare 

 

1. Măsuri normative necesare 

pentru aplicarea prevederilor 

proiectului de act normativ: 

a) acte normative în vigoare ce 

vor fi modificate sau abrogate, 

 

 

- Hotărârea Guvernului nr. 529/2010, cu modificările 

şi completările ulterioare, anexa nr. 2, numărul 

curent 159. 
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ca urmare a intrării în vigoare a 

proiectului de act normativ; 

 

 

b) acte normative ce urmează a 

fi elaborate în vederea 

implementării noilor dispoziţii. 

 

 

 

 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest 

subiect. 

 

11. Compatibilitatea 

proiectului de act normativ cu 

legislaţia în domeniul 

achiziţiilor publice 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

2. Conformitatea proiectului 

de act normativ cu legislaţia 

comunitară în cazul 

proiectelor ce transpun 

prevederi comunitare 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

 

3. Măsuri normative necesare 

aplicării directe a actelor 

normative comunitare 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

4. Hotărâri ale Curţii de 

Justiţie a Uniunii Europene 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

5. Alte acte normative şi/sau 

documente internaţionale din 

care decurg angajamente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

6. Alte informaţii Nu au fost identificate. 

 

Secţiunea a 6 – a 

 

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

 

1. Informaţii privind procesul 

de consultare cu organizaţii 

neguvernamentale, institute 

de cercetare şi alte organisme 

implicate 

Proiectul de act normativ a fost publicat pe site-ul 

Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 

Administraţiei. 

2. Fundamentarea alegerii 

organizaţiilor cu care a avut 

loc consultarea, precum şi a 

modului în care activitatea 

acestor organizaţii este legată 

de obiectul proiectului de act 

normativ 

Nu este cazul. 

 

3. Consultările organizate cu 

autorităţile administraţiei 

publice locale, în situaţia în 

care proiectul de act 

Nu este cazul. 
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normativ are ca obiect 

activităţi ale acestor 

autorităţi, în condiţiile 

Hotărârii Guvernului nr. 

521/2005 privind procedura 

de consultare a structurilor 

asociative ale autorităţilor 

administraţiei publice locale 

la elaborarea proiectelor de 

acte normative 

4. Consultările desfăşurate în 

cadrul consiliilor 

interministeriale, în 

conformitate cu prevederile 

Hotărârii Guvernului nr. 

750/2005 privind constituirea 

consiliilor interministeriale 

permanente 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

 

 

5. Informaţii privind avizarea 

de către: 

a) Consiliul Legislativ; 

b) Consiliul Suprem de 

Apărare a Ţării; 

c) Consiliul Economic şi 

Social; 

d) Consiliul Concurenţei; 

e) Curtea de Conturi. 

Proiectul de act normativ necesită avizul Consiliului 

Legislativ. 

6. Alte informaţii După îndeplinirea procedurii de avizare 

interministerială proiectul de act normativ va fi 

transmis Secretariatului General al Guvernului. 

 

 

Secţiunea a 7–a 

 

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi  

implementarea proiectului de act normativ 

 

1. Informarea societăţii civile 

cu privire la necesitatea 

elaborării proiectului de act 

normativ 

Au fost întreprinse demersurile legale prevăzute de 

art. 7 alin. (1) din Regulamentul privind procedurile, 

la nivelul Guvernului pentru elaborarea, avizarea şi 

prezentarea proiectelor de documente de politici 

publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a 

altor documente, în vederea adoptării/aprobării, 

aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009, cu 

modificările ulterioare. 
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2. Informarea societăţii civile 

cu privire la eventualul 

impact asupra mediului în 

urma implementării 

proiectului de act normativ, 

precum şi efectele asupra 

sănătăţii şi securităţii 

cetăţenilor sau diversităţii 

biologice 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect. 

3. Alte informaţii Nu au fost identificate. 

 

Secţiunea a 8–a 

 

Măsuri de implementare 

 

1. Măsurile de punere în 

aplicare a proiectului de act 

normativ de către autorităţile 

administraţiei publice 

centrale şi/sau locale – 

înfiinţarea unor noi 

organisme sau extinderea 

competenţelor instituţiilor 

existente 

Prin adoptarea prezentului proiect de hotărâre a 

Guvernului se va mări numărul spitalelor publice din 

reţeaua Consiliului Judeţean Galaţi (aceasta 

compunându-se în prezent din patru unităţi sanitare 

publice: Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Sf. 

Apostol Andrei” Galaţi, Spitalul Clinic de Boli 

Infecţioase „Sf. Cuvioasa Parascheva” Galaţi, 

Spitalul de Pneumoftiziologie Galaţi şi Spitalul 

Orăşenesc Târgu Bujor, judeţul Galaţi). Totodată, 

punerea în aplicare a actului normativ va presupune o 

perioadă de tranziţie concretizată în parcurgerea 

următoarelor etape: predarea–preluarea imobilelor 

(construcţii şi terenuri aferente) în proprietatea 

judeţului Galaţi şi, subsecvent, încredinţarea acestora 

în administrarea directă a unităţii sanitare; predarea 

activelor financiar–contabile şi a statelor de funcţii; 

aprobarea structurii organizatorice a entităţii 

spitaliceşti (prin act administrativ al preşedintelui 

Consiliului Judeţean Galaţi, cu avizul Ministerului 

Sănătăţii, în termen de 30 de zile de la data intrării în 

vigoare a actului normativ). 

2. Alte informaţii Nu au fost identificate. 
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Pentru considerentele de mai sus, am elaborat şi prezentat proiectul de Hotărâre a 

Guvernului privind aprobarea transferului managementului asistenţei medicale al 

Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci de la Consiliul Local al Municipiului 

Tecuci la Consiliul Judeţean Galaţi, care, în forma prezentată, a fost avizat de 

ministerele interesate şi de Consiliul Legislativ şi pe care îl supunem spre aprobare. 

 

         

MINISTRUL DEZVOLTĂRII,                             MINISTRUL SĂNĂTĂȚII, 

LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI                                          INTERIMAR 

ADMINISTRAȚIEI 

 

CSEKE ATTILA                                                            CSEKE ATTILA  
 

 

 

 

 

 

AVIZAT: 

 

VICEPRIM – MINISTRU, 

 

   KELEMEN HUNOR 

 

 

 

 

 

 

MINISTRUL FINANȚELOR, 

DAN VÎLCEANU 

 

 

 

 

 

 

MINISTRUL JUSTIȚIEI, INTERIMAR 

LUCIAN NICOLAE BODE 


